

XXI год издания
№ 152 (2375)
 ЦЕНА № 20 коп.
 ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
 3 РАЗА В НЕДЕЛЮ

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Воскресенье
 23 декабря
 1951 года

Организованно и культурно провести зимние каникулы школьников

В нашей советской стране школьники окружены отеческой заботой партии и правительства. Ежегодно выделяются огромные средства для организации культурного отдыха детей, чтобы молодое поколение росло физически крепким и здоровым.

Важную роль в воспитании и отдыхе школьников играют хорошо организованные зимние каникулы.

С 30 декабря в школах начнутся зимние каникулы. Забота о том, чтобы учащиеся провели дни каникул весело, разумно, интересно, чтобы они могли хорошо отдохнуть, окрепнуть и набраться сил для дальнейших учебных занятий, стало традицией в нашей стране.

Правильная организация каникул имеет огромное значение в жизни школы. От того, как учащиеся отдохнут, будет зависеть их дальнейшая успеваемость и укрепление здоровья.

В январские каникулы школьников во многих школах города, в Доме пионеров имени П. П. Бажова и детских домах будут проведены новогодние праздники-елки, соревнования по лыжам, шахматно-шашечные турниры, встречи волейбольных команд при физзалах школ, экскурсии на предприятия города и в город Свердловск. В дни каникул в Полевской средней школе состоятся соревнования по лыжам на приз газеты «Пионерская правда».

Педагогический коллектив Полдневской семилетней школы разработал подробный план организации проведения каникул учащихся, в котором намечено проведение шахматно-шашечного турнира, прогулки в лес, экскурсии в город Свердловск. Коллектив Зюзельской школы проведет экскурсию учащихся

на завод «Красный металлист» с целью ознакомления детей с производством. В детских домах состоятся встречи детей с их шефами. Во всех школах будут проведены вечера и утренники.

После четырехмесячной напряженной учебы детям надо создать такой отдых, чтобы они как можно больше времени проводили на воздухе, чтобы все до одного школьника приняли участие в играх, прогулках, спортивных соревнованиях и экскурсиях, чтобы ребята были предоставлены все условия для катания на лыжах и коньках.

Комсомольцы — первые помощники учителей в деле воспитания молодого поколения — будущих строителей коммунистического общества. Комсомольские, профсоюзные и шефствующие организации над школами и детскими домами должны оказать практическую помощь в организации культурного досуга детей. Все клубы, катки должны быть предоставлены в дни зимних каникул для школьников.

Приближающееся второе учебное полугодие — это ответственная пора в жизни школы. Правильная подготовка к нему и успешное проведение зимних каникул помогут школьникам серьезно, с новыми силами приступить к занятиям, повысить успеваемость.

Долг подколлективов школ, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — помочь учащимся провести зимние каникулы культурно и организованно, оказать помощь в устройстве новогодних елок, карнавалов, утренников и вечеров, в организации различных игр и развлечений на открытом воздухе, интересных походов и прогулок в лес и экскурсий. Учащиеся школ! Все на свежий воздух — лыжи и коньки!

В СЕКРЕТАРИАТЕ ВЦСПС

ШИРОКО РАСПРОСТРАНИТЬ ПОЧИН УРАЛЬСКИХ НОВАТОРОВ

Секретариат ВЦСПС обсудил и одобрил инициативу новаторов Уралмашзавода Т. Олейникова, А. Поздеева и завода «Пневмостроймашина» — В. Протасова, В. Киреева, А. Серова и Б. Быкова, положивших начало комплексному изучению и внедрению стахановского опыта.

Обобщив комплекс передовых приемов труда, новаторы создали новую стахановскую технологию. Руководствуясь ею, каждый рабочий получил возможность повышать производительность труда при одновременном улучшении всех других показателей.

Внедрив комплексную стахановскую технологию, коллектив кузнечного цеха Уралмашзавода увеличил выпуск продукции, производительность труда здесь возросла на 8 процентов. Только за месяц цех сэкономил 142 тонны металла и 62 тонны топлива.

На заводе «Пневмостроймашина» после комплексного внедрения стахановского опыта на каждом рабочем месте в два раза сократились потери от брака, на 30 процентов увеличился выпуск продукции.

Секретариат ВЦСПС принял решение широко распространить почин свердловских машиностроителей на предприятиях страны. Новаторы награждены почетными грамотами ВЦСПС.

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ МИРА

*

* * *

*

Сталь сверх плана

Сталевары мартеновского цеха Северского завода прилагают свои усилия в борьбе за выпуск сверхплановой продукции. Лучших результатов по выполнению декабрьского плана имеет сталевар тов. Шапошников. Выполнил нормы на 130 процентов, тов. Шапошников за 16

дней декабря выдал 215 тонн стали сверх плана.

Самоотверженно трудится в эти дни сталевар Ион Бабич, ежедневно выполняя производственные нормы свыше 130 процентов, за истекшие дни декабря он выдал сверх плана 170 тонн высококачественной

стали. Более полутора норм за смену выдает сталевар Николай Бабич.

Сейчас среди сталеваров все шире разгорается социалистическое соревнование за досрочное выполнение декабрьского плана и выдачу сверхплановой продукции. **Старков.**

СВОЕ СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Готовя достойную встречу дня выборов народных судов, коллектив Штанговой электростанции ознаменовал этот день неплохими производственными показателями.

В первых числах декабря бригада имени 1 Мая, вызвав на социалистическое соревнова-

ние бригаду имени Максима Горького, дала слово выполнять план на 102 процента. У этих бригад слово не расходится с делом. План в декабре ежедневно выполняется на 104 процента.

Пленум фабрично-заводского комитета электростанции, под-

водя итоги соревнования за ноябрь и первую половину декабря, первенство присудил кочегару П. И. Стерлигову и старшему кочегару С. И. Клюеву.

А. Пименов.
 Начальник смены Штанговой электростанции.

Впереди — бригада тов. Шляпникова

В соревновании за достойную встречу дня выборов народных судов среди забойных бригад шахты Гумешевского рудоуправления лучших производствен-

ных показателей добилась бригада тов. Шляпникова. Она с начала месяца идет на уровне выполнения плана 114 процентов.

Высоких показателей достигли лесорубы тт. Евдокимов и Хаматдинов, ежедневно выполняющие свыше полутора норм. **С. Болков.**

ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ СЕЗОННОГО ПЛАНА

Боясь за выполнение плана осенне-зимнего сезона 1951—1952 года к 25 марта, многие лесорубы Таратуйского леспрохоза ежедневно перевыполняют производственные нормы. Напри-

мер, бригада тов. Ивженко, работая на электропиле, выполняет нормы на 109 процентов. Свыше 120 процентов выполняют коновозчики тт. Курья-

нович и Шульга. Бригада грузчиков верхнего склада тов. Бессмольных и шофер тов. Демьяншин выполняют нормы на 125—130 процентов. **Е. Давыдова**

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

*

* * *

*

Бюджет мира и созидания

БУДАПЕШТ. На открывшейся очередной сессии Государственного собрания Венгерской Народной Республики с докладом о бюджете на 1952 год выступил министр финансов Кароль Олт. Докладчик рассказал об успехах, достигнутых республикой во всех областях хозяйственного и культурного строительства. За десять месяцев текущего года по сравнению с этим же периодом прошлого года выпуск промышленной продукции увеличился на 29,1 процента. Выросли и окрепли государственные и кооперативные хозяйства.

Расходы по бюджету на 1952 год, представленные на рассмотрение сессии, составляют 42,3 миллиарда форинтов.

Большая часть этой суммы (61,5 процента) ассигнуется на развитие народного хозяйства.

19,4 процента расходов выделяется на о с о ц и а л ь н о - культурные нужды.

На восемьдесят процентов по сравнению с 1951 годом увеличены ассигнования на благоустройство городов и сел.



Мао Цзе-дун — председатель Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики и председатель ЦК Китайской компартии.
 Прессклише ТАСС.

Культурная работа на стройках пятилетки

БУХАРЕСТ. На стройках Румынии ведется большая культурно-массовая работа.

На всех участках канала Дунай—Черное море действуют радиоузлы, клубы, красные уголки. На трассе работ имеется пятьдесят библиотек, насчитывающих 120 тысяч томов. Особой популярностью у строителей пользуются книги советских писателей.

Свыше четырех тысяч человек посещают курсы по ликвидации малограмотности. На стройке работают 58 школ первой и второй ступени.

Три больших клуба с радиоузлами, киноустановками, библиотеками, техническими кабинетами читальными и спортивными залами открыты для строителей гидроцентрали имени В. И. Ленина. В клубе участка Додень хорошо поставлена художественная самодеятельность.

Знаменательная дата

ВАРШАВА. Три года назад, 15 декабря 1948 года, состоялось открытие Об'единительного съезда польских рабочих партий.

Газета «Трибуна люду» пишет в передовой статье, что историческое значение съезда состояло и состоит в том, что он

подготовил семидесятилетнюю революционную борьбу рабочего класса Польши, обеспечил победу марксистско-ленинской идеологии пролетариата в рабочем движении и положил конец длительному рабочему движению Польши. Об'единение польского рабочего

класса, пишет далее газета, стало возможным благодаря тому, что Польская рабочая партия, возглавляемая т. Берутом, разгромила идеологию правонационалистического уклона в ПНР (Польская рабочая партия) и помогла разгромить правое крыло в ПНР (Польская социалистическая партия).

